



## **В Алтайском крае житель Кулундинского района подозревается в убийстве таксиста**

24 ноября 2013 года по факту безвестного исчезновения 58-летнего жителя Кулундинского района, работающего водителем такси, следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). Благодаря слаженным действиям следователей и оперативных сотрудников в короткие сроки удалось установить лицо, причастное к совершению преступления. Им оказался 33-летний местный житель. По версии следствия, ночью 24 ноября 2013 года между подозреваемым и таксистом произошла ссора, в ходе которой мужчина нанес несколько ударов ножом в область шеи потерпевшего. От полученных ранений таксист скончался на месте происшествия. Его тело подозреваемый вывез в лесополосу, где закопал, а его машину поставил в свой гараж. В настоящее время подозреваемый задержан, решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. Следствию предстоит выяснить все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

02 декабря 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/597035>